



## RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIULUI DIRECTOR AL ASOCIAȚIEI "VRANCEAQUA"

PE ANUL 2017

Conform art. 17, alin. 2, lit b) din Statutul Asociației, **Consiliului Director al Asociației "Vranceaqua"** supune spre dezbatere și aprobare **Raportul activității sale pe anul 2017.**

Activitatea **Consiliului Director** și a **Aparatului Tehnic** ale Asociației "Vranceaqua" s-a desfășurat conform mandatului încredințat de **Adunarea Generală a Asociației, a Bugetului de Venituri și Cheltuieli aprobat pe anul 2017, în baza Statutului Asociației și a Calendarului programului POIM 2014-2020, precum și a Contractului Unic de Delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare, cu modificările și completările ulterioare.**

Pe parcursul anului 2017 reprezentanții Consiliului Director cât și ai Aparatului Tehnic au participat la sesiuni de discuții cu reprezentanții Comisiei Europene, Ministerului Fondurilor Europene, Autorității pentru Management, Consultanței Comisiei Europene "Jaspers", Operatorului Unic și Consultantului acestuia Louis Berger, subiectul fiind elaborarea documentației referitor la Etapa a II-a a Proiectului Regional extinderea și modernizarea sistemelor de alimentare cu apă și canalizare în județul Vrancea, Etapa a II-a perioada 2014-2020, finalizate prin semnarea Contractului de finanțare "*Extinderea și modernizarea sistemelor de alimentare cu apă și apă uzată în județul Vrancea*" – POIM 2014-2020 și publicarea pe SEAP a documentațiilor pentru licitații.

Monitorizarea s-a realizat prin aportul permanent al Consiliului Director și al Aparatului Tehnic al Asociației, atât în baza rapoartelor înaintate de către Operatorul – SC CUP SA, cât și prin prezenta permanentă la discuțiile dintre factorii implicați, în cazul proiectului POIM 2014-2020.

Totodată, pe parcursul anului 2017, Asociația Vranceaqua, prin prezenta directorului executiv al Aparatului Tehnic – dr.ing. Pintilie Vasile, a participat la întrunirile Subcomitetului Sectorial pe Mediu POIM 2014-2020 în calitate de observator. Tematica întrunirilor a avut ca pilon central stadiul absorbției fondurilor europene, stadiul de implementare și fazare a proiectelor în derulare precum și propuneri de creștere a gradului de absorbție și implementare. Propunerile au fost înaintate către Comitetul de Monitorizare spre aprobare.



## AUTORITATE TUTELARA - ASOCIAȚIA "VRANCEAQUA"

FOCȘANI, STR. D. GOLESCU, NR. 15, AP. 1, JUD. VRANCEA  
CIF: 24714813; Tel/fax: 0337-107 954, Mobil: 0786-068333; 0786-068336  
e-mail: [vranceaqua@yahoo.com](mailto:vranceaqua@yahoo.com); [www.adivrancea.ro](http://www.adivrancea.ro)

In cursul anului 2017 s-a aprobat noua Strategie tarifara 2016-2022 pentru Aria de Delegare. Prin participarea activa a personalului Aparatului Tehnic si cu sprijinul membrilor Consiliului Director la sedintele consiliilor locale ale U.A.T. –urilor a fost aprobata cu celeritate aceasta strategie.

Consiliul Director al Asociației s-a intrunit in sedinte ordinare si a analizat si decis masuri ce au fost puse in aplicare de catre Aparatul Tehnic. Informarile periodice si rapoartele de activitate cu privire la anumite aspecte tehnico-economice constatate in timpul activitatii de monitorizare au fost aduse la cunostinta Consiliului Director, fapt ce a dus la o imbunatatire a activitatii Operatorului si rezolvarea problemelor aparute. Mentionam ca, imbunatatirea activitatii Operatorului s-a realizat cu sprijinul nemijlocit a echipei de conducere a S.C. CUP S.A., echipa ce s-a dovedit a fi receptiva la toate recomandarile si informatiile primite de la Consiliul Director . Ordinea de zi a sedintelor Consiliului Director a avut ca puncte principale stadiile implementarii proiectelor de investitii si solutionarea incidentelor aparute intre factorii implicati. Astfel, Consiliul Director, in calitate de organ de conducere executiva, a emis un numar de 16 decizii ce au condus la imbunatatirea activitatii asociatiei si reducerea semnificativa a debitelor cotizantilor Asociației Vranceaqua.

Membrii Consiliului Director si specialistii Aparatului Tehnic au participat la seminarii si instruirii tehnico-economice ce au avut in vedere :

- dezvoltarea relatiilor dintre ADI-uri, la nivel national;
- cresterea gradului de implicare a specialistilor aparatelor Tehnice in monitorizarea Contractului de delegare;
- imbunatatirea modului de organizare a ADI-urilor
- imbunatatirea procedurilor de monitorizare a viitoarelor investitii aferente programului POIM 2014-2020 (Programul Operațional Infrastructură Mare).

Asociația Vranceaqua are, in prezent, un numar de 40 de membrii (39 de U.A.T. – uri si Consiliul Judetean Vrancea) iar cuantumul cotizatiei s-a mentinut , pe parcursul anului 2017, la fel ca in 2016, astfel :

- U.A.T. –urile care au beneficiat de implementarea proiectului pe POS MEDIU 1 vor plati 1.500 lei/luna alaturi de Consiliul Judetean Vrancea;
- U.A.T. –urile cu statut de noi membrii vor plati 500 lei/luna pana la **emiterea ordinului de incepere efectiva a investitiilor** pe POIM 2014-2020.



## AUTORITATE TUTELARA - ASOCIAȚIA "VRANCEAQUA"

FOCȘANI, STR. D. GOLESCU, NR. 15, AP. 1, JUD. VRANCEA  
CIF: 24714813; Tel/fax: 0337-107 954, Mobil: 0786-068333; 0786-068336  
e-mail: [vranceaqua@yahoo.com](mailto:vranceaqua@yahoo.com); [www.adivrancea.ro](http://www.adivrancea.ro)

Pentru derularea corespunzătoare a activității Asociației, pe anul 2018, Consiliul Director supune atenției Adunării Generale a Membrilor Asociați lista cu principalii datornici solicitând aprobarea unui plan de măsuri în vederea recuperării creanțelor.

Consiliul Director propune spre aprobare Adunării Generale a Membrilor Asociați acest Raport de Activitate, în vederea descarcării de gestiune pe anul 2017, sperând că în anul 2018 activitatea Asociației să se îmbunătățească și să vină în sprijinul tuturor Autorităților Locale. Totodată, se vor depune eforturi susținute în vederea îmbunătățirii relațiilor dintre Asociație și Operatorul Unic Regional, precum și o creștere a gradului de implicare a Consiliului Director.

Consiliul Director al Asociației Vranceaqua,

Presedinte Consiliului Județean Vrancea - dl. Oprisan Marian - Presedinte

Primar Municipiul Adjud	– dl. Armencea Constantin - Vicepresedinte
Primar Municipiul Focșani	– dl. Misaila Cristi - membru
Primar Oras Odobesti	– dl. Nicolas Daniel - membru
Primar Comuna Golesti	– dl. Zar Alexandru - membru
Primar Comuna Gugesti	– dl. Vatra Vasile - membru
Primar Comuna Cirligele	– dl. Moscu Stefan - membru